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Studentka Ekaterina Zaborskikh si za téma své bakalářské práce vybrala kurzovou 

problematiku zemí exportujících ropu a to jak z pohledu kurzových systémů, tak i vývoje 

měnových kurzů v dlouhém období. Autorka bakalářské práce si za svůj hlavní cíl stanovila 

analýzu stability měnových kurzů u zkoumaných zemí Rusko, Norsko, Spojené Arabské 

Emiráty, Kuvajt a Saudská Arábie.  Velkou pozornost však věnuje i historickým 

determinantám vývoje cen ropy. 

Bakalářskou práci rozdělila do čtyř kapitol. V první kapitole  charakterizuje  hlavní kurzové 

systémy z pohledu jejich výhod a nevýhod. Druhá kapitola je věnována historickému vývoji 

cen ropy, tj. konkrétním faktorům, které ceny ropy dlouhodobě ovlivňují jak ve fázích růstu, 

tak i poklesu. Ve třetí kapitole se zabývá korelační analýzou mezi vývojem cen ropy a 

měnovými kurzy výše zmíněných zemí exportujících ropu. Důraz klade i na ekonomickou 

interpretaci rozdílného vztahu mezi vývojem cen ropy a kursu národní měny k americkému 

dolaru u sledovaných měn. Ve čtvrté kapitole popisuje hlavní kritéria, které je nutno 

respektovat při výběru vhodného kurzového systému pro země exportující ropu.  

Studentka  ke své bakalářské práci přistupovala zodpovědně, plnila zadané termíny a dílčí 

výsledky prezentovala na bakalářském semináři.  Při zpracování tématu prokázala solidní 

znalosti z oblasti statistické analýzy, v rámci které využila analýzu pomocí korelačních 

koeficientů. Za poznámku stojí i skutečnost, že se rozhodla napsat bakalářskou práci 

v anglickém jazyce. Pracovala s přiměřeně širokým okruhem materiálů a publikací, jak 

z oblasti standardních vědeckých pramenů, tak i z oblasti internetu.  

Bakalářskou práci studentky Ekateriny Zaborskikh  považuji za kvalitní, napsanou 

v nadstandardním rozsahu a  hodnotím ji známkou výborně. 

 

Otázka k diskusi v rámci obhajoby: 

Jakou roli při vývoji měnového kurzu u komoditních měn může sehrát volba systému 

měnového kurzu? 
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